



习近平向2018年“一带一路”知识产权高级别会议致贺信

新华社北京8月28日电 2018年“一带一路”知识产权高级别会议28日在北京开幕,国家主席习近平向会议致贺信。

习近平指出,中国发扬丝路精神,提出共建“一带一路”倡议,得到有关国家和国际社会广泛认同和热情参与,取得了

丰硕成果。我们愿同各方继续共同努力,本着共商共建共享原则,将“一带一路”建设成为和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路,让丝路精神发扬光大。

习近平强调,知识产权制度对促进共建“一带一路”具有重要

作用。中国坚定不移实行严格的知识产权保护,依法保护所有企业知识产权,营造良好营商环境和创新环境。希望与会各方加强对话,扩大合作,实现互利共赢,推动更加有效地保护和利用知识产权,共同建设创新之路,更好造福各国人民。

习近平近日作出重要指示强调

呵护孩子眼睛让他们拥有光明未来

新华社北京8月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示指出,我国学生近视呈现高发、低龄化趋势,严重影响孩子们的身心健康,这是一个关系国家和民族未来的大问题,必须高度重视,不能任其发展。

习近平指示有关方面,要结合深化教育改革,拿出有效的综合防治方案,并督促各地区、各有关部门抓好落实。习近平强调,全社会都要行动起来,共同呵护好孩子的眼睛,让他们拥有一个光明的未来。

我国青少年视力健康一直牵动着习近平

总书记的心。此前,习近平已就相关工作作出重要指示。近日,在看到有关报刊刊载的《中国学生近视高发亟待干预》一文后,习近平又作出上述指示,为这项工作进一步指明了方向。

为贯彻落实习近平总书记重要指示精神,教育部联合国家卫生健康委等有关部门研究

制定了综合防控儿童青少年近视实施方案,并向相关部门和社会广泛征求意见。方案提出了防控儿童青少年近视的阶段性目标,明确了家庭、学校、医疗卫生机构等各方面责任,并决定建立全国儿童青少年近视防控工作评议考核制度。方案近期将正式印发实施。

本报(本埠记者)28日,哈尔滨廉洁文化剧场首部大型廉政话剧《不忘初心》在深圳大剧院上演,将“话剧”这一创新形式的廉政文化大餐带进鹏城。来自深圳市各机关、企事业单位及高校的1000余名党员干部观看了话剧。

此次《不忘初心》在深交流演出,是按照深圳市开展纪律教育学习月活动的安排,作为深哈廉政文化建设和文艺精品创作生产交流的合作项目,在深圳市演出3场,将促进深哈对口合作和两地廉政文化建设交流。为确保在深圳演出圆满成功,哈尔滨话剧团全体演职人员对剧情、服装道具和语句措辞精雕细琢,反复微调,不断提高剧目的艺术性、观赏性和教育性,力求感染人心,唤醒底线意识。

“一切向前走,都不能忘记走过的路;走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发……”作为廉政题材的话剧,《不忘初心》以震撼的戏剧语言教育广大领导干部教育党员干部守住底线,干净做事,发挥了艺术作品润物细无声的作用。

在演出现场,上千名党员干部随剧中人物重温入党誓词。党员干部们表示,这样入心入脑的廉政教育感人至深,发人深省,让他们深受教育。深圳市前海管理局科创控股有限公司高级主管刘首晨说,话剧的形式非常新颖,改变了以往单一、传统、说教形式的廉政教育,更能直击人的心灵,也给我们呈现了一场廉政的精神大餐。

(下转第二版)

右图:大型廉政话剧《不忘初心》在深圳大剧院上演。

倪勋《深圳特区报》记者 何龙摄

冰城廉政话剧《不忘初心》走进深圳

深哈对口合作和两地廉政文化建设交流进一步加深



“8·25”火灾事故遇难者遗体辨认完毕

本报(本埠记者)记者从哈尔滨市政府新闻办获悉,“8·25”火灾事故遇难者家属已全部到哈,通过家属现场指认及DNA比对,截至28日19时40分,“8·25”火灾事故遇难者遗体已全部辨认完毕。

市级创业基地每三年复核一次

市工信委出台《管理办法》明确市级创业基地申报资格、运营要求、监督管理等

本报(记者 张鸣霄)市工信委近日出台《哈尔滨市小型微型企业创新创业基地管理办法》,对市级创业基地的申报资格、运营要求、监督管理等作了明确规定。

《管理办法》规定,市级创业基地是经市工信委认定的小微企业创新创业基地,是由法人单位建设或运营,聚集各类创新创业服务资源,为小微企业提供有效服务支撑的载体或场所。

市级创业基地原则上自愿申报,符合申报条件的创业基地、孵化器、创业园、产业集群、经济开发区、高新技术开发区、新型工业化产业示范基地等产业集聚区中面向小微企业的园中园,依托高校和科研院所的大学科技园等均可申报。“市级创业基地”每年认定一次。

申报市级创业基地需同时满足一些条件,如申请主体具有独立法人资格,基地成立并运营一年以上;基地入驻的小微企业中,工业类中工业企业要求15户以上、就业人员150人以上,其他类企业要求20户以上、就业人员200人以上;专职从事创新创业服务的人员不得少于8人,其中创业辅导员不少于2人,引入或合作的外部服务机构不少于2家;要求服务有特色,有较为完善的扶持创新创业的优惠政策,能为入驻企业提供的公益性服务或低收费服务不少于总服务量的5%。

市级创业基地要有较好的基础设施、场地和服务场所。基地运营主体治理结构完善,内部运营体系规范等。基地有健全的管理制度,

完善的双创服务流程,具备清楚、明晰的服务台账。市级创业基地还必须具备信息服务功能和创业辅导功能。

哈市区、县(市)工信部门负责对辖区内的市级创业基地建设、运营和服务情况进行抽查,建立测评制度,每三年复核一次。测评不合格且整改后仍不达标的,将撤销“市级创业基地”资格,收回牌匾并公示,三年内不得再次申报。



跨境电商首批货物进入哈综合保税区

消费者实现最快“早上下单,下午送到家”的购物体验

本报(记者 万佳)24日,哈尔滨综合保税区首批1600箱跨境电商货物入区,该批货物全部为来自日本的进口化妆品。日前经过大连海关转至哈尔滨海关后进入综合保税区,这批货物处于保税备货模式,也标志着哈尔滨综合保税区跨境电商业务正式运营。

哈尔滨海关工作人员介绍,该批日本进口化妆品总重12312.55千克,共1600箱,合计4万件,货值168.16万元人民币。这批货物处于保税备货模式,即在海关监管状态下暂不征收关税,消费者通过电商下单后,再完成清关手续,货品直接由哈尔滨综合保税区发出,经物流快速送到消费者手中。

与传统境外直邮模式相比,哈尔滨综合保税区的跨境电商货物可以实现最快“早上下单,下午送到家”的购物体验,同时采用整批发货到国内备货的方式,分摊到单件商品上的国际运费大幅降低,消费者将以更优惠的价格享受到世界各地的优质产品。目前,哈综保跨境电商平台上销售的商品,主要集中在日韩化妆品、澳洲母婴用品、欧美小家电等100多个比较热销的品种。

按灯停行 按位停车 礼让行人 勿乱鸣笛

2018黑龙江省旅游商品大赛揭晓

李氏大黄米粘豆包等获得金奖

5个金奖旅游商品



▲李氏大黄米粘豆包(哈尔滨市李氏自然食品有限公司)



▲卜奎手信——藏锋系列(齐齐哈尔壹壹壹文化传播有限公司)



▲玉米皮粘贴画《孔雀》(农垦宝泉岭管理局汤原农场)



▲大庆石油文化系列纪念品(大庆大庆庆祥有限公司)



▲黑河市预熟杂粮系列产品(黑龙江十六膳食品有限公司)



2018 迷人的哈尔滨之夏

旅游文化时尚活动特别报道

深化作风整顿 优化营商环境

作风问题投诉举报方式:

1. 投诉电话:87056938
2. 投诉信件:南岗区文昌街26号市信访服务中心“市委作风整顿专用举报箱”,邮编150008
3. 手机扫描“作风整顿”二维码或登录“哈尔滨市人民政府”网站点击“作风整顿随手拍”专栏留言并上传图片和视频

